

## Sistema Miranda Produce



Es una plataforma de comercio interindustrial y de suministros locales que promueve e impulsa la producción nacional.



Además, esta política industrial y comercial ha sido diseñada entre el sector público y el sector privado para desarrollar un ecosistema favorable y que permita la resolución de nudos críticos inherentes a los procesos industriales y comerciales, la cual está en coordinación con los tres niveles de gobierno: municipal, regional y nacional.

### Exhibición industrial, Miranda Produce 2024

Locación: Urban Cuplé, CCCT

Fecha: Del 28 al 30 de junio de 2024.

Hora: 09:00 A.M a 8:00 P.M

### Estimados empresarios

Le invitamos a revisar la información a fin de elegir de manera efectiva sus opciones al momento de realizar la inscripción al evento.

Generar negociaciones y acuerdos comerciales. Realizar alianzas estratégicas.

### Objetivo

Impulsar el comercio interindustrial de los 15 sectores productivos de la entidad

### Objetivos específicos

- Programar una agenda de citas de negocios para industriales, comerciantes y distribuidores.
- Crear la comunidad empresarial del Sistema Miranda Produce.



# Estadísticas generales del Sistema Miranda Produce

Las exhibiciones industriales son una iniciativa desarrollada por el Sistema Miranda produce a partir de ultimo trimestre del año 2021, que tiene como objetivo impulsar la actividad económica de la industria.





## Beneficios para expositores

- Integración en el Directorio de Proveedores Empresariales Miranda Produce 2024.
- Acceso al Directorio de Proveedores
   Empresariales Miranda Produce 2024
   a través de un código QR con sus productos y servicios.
- Publicidad y promoción en gira de medios (antes, durante y posterior a la exhibición industrial).
- Invitados especiales para intercambio de temas industriales.



- Acceso al área de negociaciones.
- Comportamiento estadístico de la exhibición industrial.
- Agenda de citas según demanda de clientes.
- Tabiquería, punto de luz e iluminación, kit de expositor por empresa participante.



### Inversión

Si aun no formas parte del **Sistema Miranda Produce**, solicita la membresía.



- ✓ Esta inversión incluye la participación en la agenda de negocios

### Patrocinio

- Exclusividad por categoría y prioridad en posicionamiento en el Directorio de Proveedores Empresariales, Miranda Produce 2024.
- Presencia de su marca a través de pendón o corpóreo en el área de negocios.
- Cortesía de inscripción y su primer mes en nuestro portal web: www.mirandaproduce.com.ve
- Exposición exclusiva de marca en el evento.
- Presentación de marca en la campaña publicitaria.
- Reproducción audiovisual de su marca en el evento.
- Incorporación de su marca en área lobby a través de pendón o corpóreo.
- Base de datos de público asistente.
- Mención en nuestras plataformas digitales.



#### Inversión:

1 era etapa (hasta el 31 de marzo de 2024): \$1500 +1.V.A

Los ítems también se pueden realizar de manera individual según sea el requerimiento.



## ¡Inscríbete, exhibe y vende!

Con tu inscripción en nuestra exhibición ya participas automáticamente en la agenda de negocios.



Elige su espacio de exhibición en la planimetría según su sector productivo (establecido por el CIIU).



Una vez efectuada la inscripción (pago), llena tus datos empresariales a través del formulario de inscripción.

2

Comuníquese a través del número 0416-6142065, indique el espacio de exhibición seleccionado, solicite datos financieros y formalice su inscripción.



¡Y listo, estás participando para la agenda de negocios!





## ¡Si Miranda Produce, Venezuela Produce!

Yo compro Verezolaro

